Муниципальное образование «Камышинский сельсовет»
Курского района Курской области и его территория.
 
 
1.«Камышинский сельсовет» Курского района Курской области – семь
объединенных общей территорией сельских населенных пункта - п.Камыши, д.Букреевка, д.Волобуево, д.Каменево, с.Куркино, д.Малахово, д.Чурилово, в которых местное самоуправление осуществляется населением непосредственно и (или) через выборные и иные органы местного самоуправления.
         2.Официальным документом, фиксирующим границы Камышинского сельсовета, является схема Камышинского сельсовета, разработанная в соответствии с требованиями градостроительного и земельного законодательства, и описание границ Камышинского сельсовета.
         3.Площадь Камышинского сельсовета составляет 50 кв. километров.
         4.Административным центром Камышинского сельсовета является п.Камыши.
         5.Численность населения Камышинского сельсовета Курского района Курской области составляет  3587 человек.


Муниципальное образование ( МО) « Камышинский сельсовет» с северо-западной и северной стороны граничат с Золотухинским районом с восточной стороны с муниципальным образованием « Ноздрачевский сельсовет», с южной стороны с муниципальным образованием « Щетинский сельсовет», с западной стороны с муниципальным образованием « Пашковский сельсовет».
От точки А до точки Б муниципальное образование « Камышинский сельсовет» граничит с муниципальным образованием « Ноздрачевский сельсовет». Граница идет в южном направлении по пахотным землям , пересекает балку и далее идет по бровки балки в юго- восточном и в южном направлении, затем северо-западном направлении до вершины балки, далее граница поворачивает на юг и идет по тавельгу балки Крутой лог , затем в юго-западном направлении по пахотным землям , далее поворачивает на юг и идет вдоль лесополосы, поворачивает на 90 градусов на восток и идет вдоль лесополосы, затем делает поворот на юго- восток и идет до земель лесхоза, вдоль земель лесхоза ( ур. Клейменов) граница идет до точки Б.

От точки Б до точки В муниципальное образование « Камышинский сельсовет» граничит с муниципальным образованием « Щетинский сельсовет» граница идет, в юго-восточном направлении вдоль деревни Семеновка, далее вдоль рыбхоза « Ушаковский», поворачивает на север и идет по реке Виногробль вдоль рыбхоза « Ушаковский», затем пересекает рыбхоз в западном направлении и далее идет между д. Каменево справа и д. Ушаково слева до железной дороги , пересекает и вдоль ур. Каменевское и идет в юго-западном направлении и северо-западном направлении до реки Тускарь, далее по реке Тускать граница идет до точки В.

От точки В до точки Г муниципальное образование « Камышинский сельсовет» граничит с муниципальным образованием « Пашковский сельсовет». Граница идет в северном напрвлении по реке Тускарь до точки Г.
От   точки    Г   до   точки    А    муниципальное    образование    «    Камышинский сельсовет»граничит с Золотухинским районом.

