  Отчет Главы Камышинского сельсовета 

о результатах своей деятельности и 
деятельности Администрации Камышинского 

сельсовета Курского района Курской области

 за 2020 год.
         Во исполнение Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Закона Курской области от 11.12.1998г. №35-ЗКО "О статусе глав муниципальных образований и других выборных должностных лиц местного самоуправления в Курской области представляю вашему вниманию Отчет Главы Камышинского сельсовета  о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Камышинского сельсовета Курского района  за 2020 год.

Местное самоуправление Камышинского сельсовета осуществляется в соответствии с действующим законодательством и Уставом Камышинского сельсовета.

         Площадь  территории  Камышинского  сельсовета  составляет – 50 кв.км., 

имеется  7 (семь)  населенных пунктов (пос.Камыши, д.Каменево, д.Букреевка, д.Чурилово, д.Малахово, д.Волобуево и с.Куркино).

           На 1 января 2020 года  общая численность  населения составляла –  3520 чел.    

в т.ч.  численность больных проживающих  в  Букреевском  доме - интернате - 68 чел. 

           В 2020 году  издано 54 постановлений, 43 распоряжений,  получено из различных инстанций 273 входящих документа, направлено 340 исходящих писем, выдано 1146 справок. 

           Принято обращений  граждан - 12 письменных и 9– устных

            В обращениях основными вопросами были улучшение уличного освещения, ремонт водоразборных колонок, благоустройства населенных пунктов.

     Администрацией Камышинского сельсовета осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных в 2017 году на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 1236 хозяйства.   В администрации работает электронная версия программы СИУ – Система исполнения услуг,  программа – ФИАС (Федеральная Информационная Адресная Система), ГИС ГМП. 

            За 2020 год было проведено 7 собраний депутатов Камышинского сельсовета. На них принято 17 решений.  На Собраниях решались вопросы о  принятии и изменении  местных налогов, вносились изменения в Устав муниципального образования «Камышинский сельсовет», вносились изменения в бюджет и принимался бюджет Камышинского сельсовета на 2020 год.

     Все принятые нормативные правовые акты ежемесячно направляются  в управление по ведению регистра нормативно-правовых актов комитета государственной и муниципальной службы и кадрам Администрации Курской области.


  Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на  воинском учете в сельском совете  состоит 707 человек -  из них офицеров -18, граждан подлежащих призыву -55, граждан пребывающих в запасе - 652.Направлена информация в ЖД военкомат о количестве захороненных  участников войны.

            В рамках исполнения полномочий, установленных 131 Федеральным Законом  «О местном самоуправлении»  Администрация Камышинского сельсовета исполнила следующие мероприятия:

1. В 2020 году бюджет Камышинского сельсовета исполнен по доходам в сумме 12 549 788 руб. 80 коп. и по расходам в сумме 13 105 890 руб. 93 коп. остаток денежных средств на 01.01.2020 года составил 111 681 руб. 62 коп.;

2. В 2020 году ставки налога на имущество физических лиц и земельный налог не менялись;

3. По результатам проведенных проверок органами пожарного надзора и прокуратуры  в области обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории Камышинского сельсовета нарушений в 2020 году не выявлено.
В течение 2020 года проводились  профилактические мероприятия по пожарной безопасности: 


совместно с отделом ГО ЧС Администрации Курского района проводились мероприятия по противопожарной защищенности территории Камышинского сельсовета, в частности, проверка работоспособности пожарных гидрантов, наличие указательных знаков, их места нахождения, наличие оповещательного оборудования (рынды). По всем населенным пунктам прошли проверки работоспособности пожарных гидрантов ПЧ 5. 

      Регулярно проводятся  рейды к жителям  «группы риска», проверяется  печное отопление, добровольные пожарные инструкторы  проводят  работу по профилактике пожарной безопасности, в домах «группы риска» установлены пожарные извещатели. 
       4. Культура. Организация досуга и отдыха.

Камышинский сельсовет является учредителем Муниципального казенного учреждения культуры «Волобуевский Дом досуга».

К учреждению культуры территориально относятся 5 населенных пунктов, имеет одну единицу в штатном расписании, помещение занимает 250 квадратных метров.
В начале 2020 года Волобуевский Дом досуга впервые после приостановки ликвидации открыл свои двери для жителей и гостей ближайших деревень.
В 2020 году Волобуевский Дом досуга принял участие в программе Единой России 
«Культура малой Родины». Проект «Культура малой Родины» помог учреждению культуры приобрести: звукоусилительную аппаратуру, одежду сцены, новые столы и стулья в актовый зал.
Появилась возможность проводить мероприятия под открытым небом с удобной рассадкой жителей. Дом досуга уже успел реализовать на своей территории проект - «Открытый экран» и концертную программу Курской государственной филармонии, чем очень порадовали жителей подведомственной территории и наших гостей с ближайших садово-огороднических товариществ. 
Дом досуга активно ведет работу в направлениях: патриотическое воспитание, традиционная народная культура, духовно-нравственное развитие, здоровый образ жизни, профилактика безнадзорности и правонарушений.
В 2020 году в учреждении культуры было проведено 81 мероприятие, количество посетивших - 1461 человек.
В рамках организации досуга и культуры в 2020 году проведены следующие мероприятия: встреча Нового года, проводы русской зимы с участием плевой кухни, праздничные мероприятия митинг и возложение венков к памятнику в п. Камыши 8 февраля в день освобождения г. Курска от немецко-фашистских захватчиков, митинги 9 мая на двух памятниках с возложением венков, 23 августа - митинг, посвященный  победе в Курской битве, концерты ко Дню матери, Дню пожилого человека, декаде инвалидов, спортивные мероприятия – соревнования по тяжелой атлетике, настольному теннису и т.д.

5.Удачный опыт прошлых лет показал эффективность   программы «Формирование комфортной городской среды», в связи с чем было принято решение об участии нашего муниципального образования в программе «Формирование комфортной городской среды» и на 2020 г., в ходе реализации которой проведена работа по благоустройству дворовой территории д. Букреевка д. 85,87,89 и общественной территории возле памятника «Братская могила павших воинов» в п. Камыши. 

6.  В 2020 году муниципальное образование «Камышинский сельсовет» вступило в программу «Комплексное развитие сельских территорий», в рамках которой выполнено строительство пешеходных дорожек в п. Камыши, с. Куркино, д. Букреевка на сумму 3 129 660,00 рублей из них 391 206,00 рублей из местного бюджета; установлены  детские площадки в д. Волобуево, д. Каменево, п. Камыши на сумму 1 080 000,00 рублей из них 135 000,00 рублей из местного бюджета; построено 2  площадки для сбора ТБО в д. Волобуево и п. Камыши на сумму 124 556,00 рублей из них 24 911,20 рублей денежные средства населения; благоустройство дворовых территорий д. 85 д. Букреевка на сумму 288 850,00 рублей из них 5 294,03 рублей местного бюджета; благоустройство территории вокруг памятника «Братская могила» на сумму 1 398 220,90 рублей из них 25 626,55 рублей местного бюджета; на 2021 год был профинансирован проект на благоустройство общественной территории с устройством парковки и летней площадки в п. Камыши Курского района Курской области (1 этап) на сумму 124 150,10 рублей из них 2 275,42 рубля местного бюджета.
По программе Народлный бюджет в нашем сельсовете отремонтирована дорога в д.Каменево и построена дорога в пос.Камыши по улице Майская.
Работниками Камышинского сельсовета осуществляется   уборка  территорий населенных пунктов нашего сельсовета, также к данной работе привлекаются граждане, осужденные к обязательным и исправительным работам, которые занимаются уборкой остановок общественного транспорта, покосом травы вдоль дорог и на детских площадках, кладбищах. 

Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период заслуживают особого внимания. Силами Администрации Камышинского сельсовета регулярно проводились субботники, во время которых в населенных пунктах спиливались аварийные деревья, завозился песок для детских площадок, кладбищ, ликвидировались несанкционированные свалки.:

- Готовилась проектно-сметная документация на дворовые и общественные территории сельсовета;

- при сгорании оборудования и самой скважины в д.Каменево силами Администрации сельсовета проведен ремонт и замена всего оборудования;

- проведено межевание земельных участков и постановка на кадастровый учет памятников и сквера в пос.Камыши и кладбищ;

- подготовка избирательных участков  и завоз оборудования на них;

- обсыпка дорог строительными отходами в д.Малахово и подъезд к кладбищу в с.Куркино.

Хочу выразить слова благодарности всем жителям сел, принявшим активное участие в благоустройстве общественных и придомовых  территорий сел,  и уверен, что мы сохраним эту добрую традицию  и в последующие годы.    

7.  В рамках  исполнения полномочий по благоустройству были затрачены средства в сумме 950 785 руб. 05 коп., в том числе на оплату электроэнергии уличного  освещения в сумме 113 521 руб. 44 коп., а так же на ремонт и обслуживание уличного освещения (замена ламп, установка светильников, установка таймеров времени).

8.  С детьми и молодежью проводятся регулярно мероприятия, направленные на профилактику правонарушений, разъясняющие о вреде алкоголя и наркомании, ведется учет детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, с помощью спонсоров им оказывается материальная помощь, приобретаются продукты питания, одежда, к Новому году дети обеспечиваются новогодними подарками;

9. Постоянно проводится  работа по формированию архивного фонда и передача его в архив Курского района.    

10. В 2020 году по проекту «Народный бюджет»   установлена детская площадка в п. Камыши.

- Установлена детская площадка в с.Куркино за счет средств Администрации сельсовета.

      Заканчивая свое выступление,  разрешите выразить слова благодарности администрации Курского  района, собранию депутатов, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие.

      Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы.  Органы местного самоуправления Камышинского сельсовета  всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем.  Но мы также рассчитываем на поддержку  самих  жителей  нашего поселения, на участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!
